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При вирощуванні будь якої сільськогосподарської культури однією з
найважливіших технологічних операцій є процес її посіву. Саме посів є
початком закладки наступного якісного урожаю. Під час виконання даного
технологічного процесу найважливішими факторами є: формування
посівного ложа, глибина закладання насіння, закривання та ущільнення
посівної борозни, рівномірне розташування насіння в рядку та дотримання
норми посіву щодо рівномірного розподілу площі живлення рослин. А
також, не менш важливим є дотримання оптимальних термінів посіву, які
для деяких культур є, нажаль, дуже стислими, що примушує
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використовувати більш широкозахватні сіваки та суттєво збільшувати 
швидкість посіву.  

Тому в сучасному сільському господарстві для максимального 
забезпечення виконання усіх якісних показників при посіві використовують 
просапні сівалки, в тому числі для висівання ріпаку, сої та пшениці.   

Використання просапних сівалок на відміну від сівалок суцільного 
посіву дає можливість максимально витримати усі технологічні умови при 
посіві. Але основною перевагою даних сівалок є можливість здійснювати 
точний висів насіння кожного рядка, дотримуючись заданої відстані між 
насінинами в рядку та шахоподібному висіву насінин між суміжними 
рядками для забезпечення рівномірної площі живлення рослин (до 
прикладу, сівалка Kverneland Monopill). Нажаль, для сівалок точного висіву 
обмежуючим фактором була швидкість посіву. При збільшенні швидкості 
посіву падала якість рівномірної розкладки насіння у рядку. 

Найбільш розповсюдженими висівними апаратами у просапних 
сівалок на сьогоднішній день є дискові висівні апарати, вакуумного або 
надлишкового тиску. В основі даних апаратів лежить висівний диск, в 
котрого за діаметром (з відповідним кроком) розміщені отвори, як правило 
круглого перерізу, діаметр яких відповідає фракції посівного матеріалу. 
Насіння, в залежності від типу висівного апарату, притискається (при 
надлишковому тиску у висівній камері), або присмоктується (у випадку з 
вакуумним принципом роботи) до комірки диска. Після чого 
транспортується диском до скидання в насіннєпровід. 

Враховуючи той факт, що насінина в основному має не правильну 
геометричну форму і через це до однієї комірки на диску може потрапляти 
декілька насінин (при посіві може утворювати фактор двійників) у 
висівному апараті передбачений механізм скидання зайвого насіння 
(двійників). Його завдання залишати по одній насінині в кожній окремій 
комірці диска. Досить часто, є можливим ефект, коли до комірки у 
висівному диску взагалі  не потрапляє жодної насінини. Такий ефект 
називається пропуском у висіваючому рядку, що приводить до зниження 
норми висіву насіння в порівнянні до заданої і, тим самим, зниження 
урожайності. 

Взявши до уваги проблему утворення пропусків при висіванні 
сільськогосподарських культур сівалками точного висіву дискового типу 
було запропоновано конструкцію висівного диску (рис. 1), а також скидач 
двійників до даного висівного диску. Особливість конструкції даного диску 
полягає в тому, що окрім комірки для насінини, розміщений ще поздовжній 
отвір, котрий з високою ймовірністю буде заповнений хоча б однією 
насіниною, що в свою чергу значно знижує відсоток пропусків при посіві. 
При потраплянні до поздовжнього отвору декількох насінин спрацьовує 
скидач двійників, котрий направляє тільки одну насінину до комірки у 
висівному диску, тим самим забезпечує не утворення двійників при посіві. 
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Рис. 1. Схема висівного диску та скидача двійників  
 
Запропонована конструкція висівного апарату сівалки точного висіву 

надасть можливість кращого розташування насіння в рядку із дотримання 
норми посіву щодо рівномірного розподілу площі живлення рослин. Крім 
того, конструкція висівного апарату дозволить збільшити швидкість роботи 
посівного агрегату, що в свою чергу збільшить продуктивність операції. 
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